
Instrukcja obsługi

Zestaw głośników bezprzewodowych

Model nr. SC-TMAX5

TQBJ2245

Dziękujemy za zakupienie tego produktu. 

Proszę dokładnie zapoznać się z tą instrukcją obsługi, aby jak najlepiej wykorzystać to urządzenie i zapewnić jego 
bezpieczne użytkowanie.

Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji obsługi.

EG
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Zakupione urządzenie może różnić się od 
przedstawionego na ilustracjach.

Symbole na tym produkcie (włącznie z akcesoriami) 
oznaczają, co następuje:

Prąd przemienny
Prąd stały
Sprzęt klasy II (konstrukcja urządzenia zapewnia 
podwójną izolację.)

WŁ.

Gotowość
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Środki ostrożności

OSTRZEŻENIE!
Urządzenie
• Aby ograniczyć niebezpieczeństwo pożaru, porażenia 

prądem lub uszkodzenia urządzenia,
– Nie należy wystawiać urządzenia na działanie 

deszczu, wilgoci, kapanie lub zachlapanie.
– Na urządzeniu nie należy umieszczać żadnych 

przedmiotów napełnionych płynami, np. dzbanków.
– Należy stosować zalecane akcesoria.
– Nie zdejmować pokrywy.
– Użytkownik nie powinien podejmować się naprawy 

urządzenia na własną rękę. Serwis należy zlecić w 
autoryzowanym punkcie serwisowym.

– Należy uważać, aby do wnętrza urządzenia nie 
dostały się metalowe przedmioty.

– Na urządzeniu nie wolno umieszczać żadnych 
ciężkich przedmiotów.

Przewód zasilania
• Aby ograniczyć niebezpieczeństwo pożaru, porażenia 

prądem lub uszkodzenia urządzenia,
– Należy upewnić się, że wartość napięcia źródła 

zasilania odpowiada wartości napięcia umieszczonej 
na urządzeniu.

– Wtyczkę sieci zasilającej należy całkowicie umieścić 
w gniazdku elektrycznym.

– Nie wolno ciągnąć za przewód, zginać go ani kłaść na 
nim ciężkich przedmiotów.

– Nie wolno dotykać wtyczki mokrymi rękoma.
– Podczas odłączania wtyczki sieci zasilającej należy 

trzymać za korpus wtyczki.
– Nie wolno korzystać z uszkodzonych wtyczek lub 

gniazdek elektrycznych.
• Wtyczka przewodu sieciowego umożliwia odłączenie 

zasilania urządzenia. Urządzenie należy zamontować w 
sposób umożliwiający szybkie wyjęcie wtyczki z gniazda 
zasilania.

Bezprzewodowe ładowanie
• Należy się upewnić, że smartfon jest zgodny ze 

standardem Qi. Ładowanie smartfonu niezgodnego ze 
standardem Qi może spowodować jego przegrzanie i 
pęknięcie.

• Nie należy ładować smartfonu, korzystając z innych 
procedur niż określone.

• Jeśli użytkownik posiada urządzenie elektryczne, takie 
jak wszczepiony stymulator serca lub wszczepiony 
kardiowerter-defibrylator, przed użyciem tego produktu 
należy skonsultować się z lekarzem. Fale radiowe z 
tego urządzenia mogą mieć negatywny wpływ na 
działanie elektronicznych urządzeń medycznych.

• Przed umieszczeniem smartfonu w obszarze ładowania 
bezprzewodowego należy zdjąć z niego pokrywę.

• Nie należy przykrywać urządzenia kocem ani dowolną 
narzutą, ani go nimi owijać w trakcie ładowania.

• Nie należy umieszczać żadnych metalowych 
przedmiotów, takich jak naklejki, paski lub klipsy, które 
zawierają metal, pomiędzy powierzchnią obszaru 
ładowania a smartfonem.
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UWAGA!
Urządzenie
• Aby ograniczyć niebezpieczeństwo pożaru, porażenia 

prądem lub uszkodzenia urządzenia,
– Niniejszego urządzenia nie należy instalować lub 

umieszczać w biblioteczce, wbudowanej szafce lub 
innej ograniczonej przestrzeni. Należy zapewnić 
odpowiednią wentylację urządzenia.

– Nie zasłaniaj otworów wentylacyjnych urządzenia 
gazetami, obrusami, zasłonami i podobnymi 
przedmiotami.

– Nie umieszczać na urządzeniu źródeł otwartego 
ognia, jak np. zapalone świece.

• Urządzenie jest przeznaczone do używania w klimacie 
umiarkowanym.

• To urządzenie może odbierać zakłócenia wywołane 
użyciem telefonu komórkowego. Jeżeli takie zakłócenia 
wystąpią, wskazane jest zwiększenie odległości 
pomiędzy urządzeniem a telefonem komórkowym.

• Urządzenie należy ustawić na równej powierzchni, z 
dala od miejsc bezpośrednio nasłonecznionych, w 
których panuje wysoka temperatura, duża wilgotność 
lub występują nadmierne drgania.

• W przypadku dłuższego użytkowania system może się 
nagrzewać. Jest to normalne zachowanie. Nie ma 
powodu do obaw.

• Jeśli podczas użytkowania wystąpią takie 
nieprawidłowości, jak dym, nietypowy zapach, hałas, lub 
nadmierne ciepło, albo jeśli produkt zostanie 
upuszczony, zamoczony lub uszkodzony, należy 
natychmiast odłączyć produkt od źródła zasilania i 
skontaktować się z serwisem.

• W zależności od warunków użytkowania produktu lub 
środowiska mogą wystąpić jego odbarwienia.

Bezprzewodowe ładowanie
• Podczas używania tego urządzenia należy je ustawić 

jak najdalej od telefonów stacjonarnych, telewizorów, 
radia i podobnych urządzeń. Zbyt bliskie ustawienie 
mogłoby wpłynąć negatywnie na działanie tych 
urządzeń.

• Korzystanie ze smartfonu podczas ładowania go za 
pośrednictwem tego urządzenia, w celu wykonywania 
połączeń telefonicznych lub komunikacji, może 
spowodować słaby odbiór.

• Nie umieszczać kart magnetycznych lub podobnych 
przedmiotów w pobliżu urządzenia. Dane magnetyczne 
mogą zostać usunięte.

• Nie umieszczać magnetyzowanych przedmiotów w 
pobliżu tego urządzenia. Silny magnetyzm w pobliżu 
produktu może spowodować jego wadliwe działanie.

• Nie umieszczać kart zbliżeniowych RFID/NFC w pobliżu 
tego urządzenia. Mogłoby to doprowadzić do 
uszkodzenia kart.

• Nie można jednocześnie ładować kilku smartfonów 
zgodnych ze standardem Qi.

• Ładując smartfon, wszystkie inne urządzenia z funkcją 
ładowania bezprzewodowego powinny znajdować się w 
odległości co najmniej 30 cm. W przeciwnym razie 
smartfon może nie zostać prawidłowo wykryty i jego 
naładowanie będzie niemożliwe.

• Podczas ładowania smartfonu należy zachować 
ostrożność.
– Nie umieszczać innych przedmiotów niż smartfon z 

funkcją ładowania bezprzewodowego w obszarze 
bezprzewodowego ładowania.

– Nie dotykać obszaru bezprzewodowego ładowania i 
obszaru styków smartfonu podczas ładowania 
smartfonu lub bezpośrednio po zakończeniu jego 
ładowania. Powierzchnia może być gorąca.

Deklaracja Zgodności (DoC)
Niniejszym, „Panasonic Corporation” deklaruje, iż 
niniejszy produkt jest zgodny z zasadniczymi wymogami i 
innymi odnośnymi postanowieniami Dyrektywy 
2014/53/UE.

Klienci mogą skopiować oryginał Deklaracji Zgodności 
(DoC) dla naszych produktów radiowych i końcowych 
urządzeń teletransmisyjnych (RE) z naszego serwera 
DoC:
http://www.ptc.panasonic.eu
Kontakt z autoryzowanym przedstawicielem:
Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing 
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Niemcy

Typ łączności 
bezprzewodowej

Pasmo 
częstotliwości

Maksymalna 
moc 

(dBm EIRP)
Bluetooth® 2402 – 2480 MHz 10 dBm

Utylizacja zużytych urządzeń
Dotyczy wyłącznie Unii Europejskiej i krajów z 
systemami recyklingu

Niniejszy symbol umieszczany na produkcie, 
opakowaniu i/lub w dokumentacji 
towarzyszącej oznaczają, że nie wolno 
mieszać zużytych urządzeń elektrycznych i 
elektronicznych z innymi odpadami 
domowymi.
W celu zapewnienia właściwego 
przetwarzania, utylizacji oraz recyklingu 
zużytych produktów, należy oddawać je do 
wyznaczonych punktów gromadzenia 
odpadów zgodnie z przepisami prawa 
krajowego.
Prawidłowa utylizacja pomaga oszczędzać 
cenne zasoby naturalne i zapobiegać 
potencjalnemu negatywnemu wpływowi na 
zdrowie człowieka oraz stan środowiska 
naturalnego.
Więcej informacji o zbiórce oraz recyklingu 
można otrzymać od władz lokalnych.
Za niewłaściwe pozbywanie się powyższych 
odpadów mogą grozić kary przewidziane 
przepisami prawa krajowego.
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Dostarczone wyposażenie
Sprawdzić i znaleźć poszczególne elementy 
dostarczonego wyposażenia.

 1 Przewód zasilania

Konserwacja
Odłączyć zasilanie sieciowe przed przystąpieniem do 
konserwacji. W celu oczyszczenia urządzenia 
przetrzyj je miękką, suchą szmatką.
• Do czyszczenia urządzenia nie należy stosować 

alkoholu, rozcieńczalnika ani benzyny.
• Przed użyciem chusteczki nasączonej środkiem 

chemicznym należy zapoznać się z dołączoną do niej 
instrukcją.

• Jeżeli obszar bezprzewodowego ładowania jest 
zakurzony, wyczyść go, używając miękkiej szmatki 
delikatnie zwilżonej wodą.

Transportowanie urządzenia
Przygotowanie
Odłącz wszystkie podłączone urządzenia i przewody od 
urządzenia.

Ustawienie urządzenia
System ten można ustawić pionowo lub poziomo.

Ustawienie pionowe Ustawienie poziome

Uwaga:

UWAGA!

• W celu zapewnienia prawidłowej wentylacji urządzenie 
należy ustawić w odległości przynajmniej 10 cm od innych 
przedmiotów.

• Niniejsze zestawy głośnikowe nie mają ekranu 
magnetycznego. Nie należy ich umieszczać w pobliżu 
komputerów ani innych urządzeń wrażliwych na 
oddziaływanie pola magnetycznego.

• Z funkcji bezprzewodowego ładowania nie można korzystać, 
gdy urządzenie znajduje się w pozycji poziomej.

• Długotrwałe odtwarzanie przy dużym poziomie głośności 
może spowodować uszkodzenia zestawów głośnikowych i 
skrócić jego żywotność.

• Aby uniknąć uszkodzenia urządzenia, w następujących 
przypadkach należy zmniejszyć głośność:
– W przypadku zniekształcenia dźwięku.
– Podczas regulacji brzmienia dźwięku.

(Urządzenie należy 
ustawić bokiem z 
gumową stópką do dołu.)

• Nieprawidłowe przenoszenie lub sposób 
transportu może spowodować przewrócenie się 
urządzenia itp., powodując jego uszkodzenie i/lub 
obrażenia ciała.

• Nie umieszczaj urządzenia na stole ani na żadnej 
podwyższonej powierzchni.

• Nie dopuszczaj, żeby dzieci wspinały się na 
urządzenie.

• Należy zwracać szczególną uwagę, gdy w pobliżu 
znajdują się dzieci.
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Źródło zasilania
Urządzenie można włączyć za pomocą źródła zasilania 
prądem przemiennym. Tesli źródło zasilania prądem 
przemiennym nie jest dostępne, można użyć 
zewnętrznego powerbanku.

Stosowanie gniazdka zasilającego
Podłącz przewód zasilania.

Oszczędzanie energii
System pobiera niewielką ilość energii nawet pozostając 
w trybie spoczynku. Gdy system nie jest używany, należy 
go odłączać od zasilania.
Po odłączeniu systemu od zasilania niektóre ustawienia 
zostaną utracone. Konieczne będzie ich ponowne 
ustawienie.
Uwaga:
• Nie należy używać innych przewodów prądu przemiennego 

za wyjątkiem dołączonego.
• Trzymaj urządzenie podczas podłączania lub odłączania 

przewodu zasilania, aby zapobiec upadkowi urządzenia.

Korzystanie z zewnętrznego urządzenia 
power bank
Podłącz zewnętrzny power bank (nie należy do 
wyposażenia) do portu micro USB z tyłu jednostki.
Trzymaj urządzenie podczas podłączania lub rozłączania 
zewnętrznego urządzenia power bank.

Nie wieszać urządzenia power bank za przewód USB, 
ponieważ mogłoby to uszkodzić przewód USB lub złącze 
USB.

Uwaga:
• Jeśli jednostka jest podłączona zarówno do gniazdka 

zasilającego, jak i zewnętrznego urządzenia power bank, 
zasilanie będzie dostarczane z gniazdka zasilającego.

• Jeśli źródło zasilania jest odłączone, jednostka zostanie 
przełączona w tryb urządzenia power bank, i odwrotnie.

• W przypadku korzystania z urządzenia power bank jako 
źródła zasilania, ładowanie bezprzewodowe jest niemożliwe.

• W czasie korzystania z urządzenia power bank jako źródła 
zasilania, poziom głośności jest cichszy.

• Urządzenia power bank nie można ładować, gdy jest ono 
podłączone do jednostki.

• Nie korzystaj z urządzenia power bank, które nie spełnia 
norm bezpieczeństwa.

• Nie korzystaj z wyjścia urządzenia power bank o zasilaniu 
niższym niż 2 A, 5 V.

• Nie używaj z uszkodzonego urządzenia power bank. Może 
to skutkować pożarem, porażeniem prądem elektrycznym 
lub uszkodzeniem produktu.

Do domowego 
gniazdka 
zasilającego

Przewód USB 
(nie należy do 
wyposażenia)

Zewnętrzne 
urządzenie 
power bank 
(nie należy do 
wyposażenia)
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Opis elementów sterowania

A Obszar bezprzewodowego ładowania (~9)

B Wskaźnik CHARGE

C Wskaźnik D.BASS

D Poprawa jakości niskich tonów (~8)

E Przełącznik „STANDBY/ON” [1]
Naciśnij ten przycisk, aby wyłączyć urządzenie 
(przełączyć je w stan gotowości) lub włączyć je z 
powrotem. W stanie gotowości urządzenie nadal 
pobiera pewną niewielką moc.

F Podstawowe elementy sterowania odtwarzaniem 
(~8)

G Wybierz odtwarzanie DEMO

Naciśnij i przytrzymaj przycisk  przez ponad 
2 sekundy, zostanie odtworzony zapisany fabrycznie 
przykładowy utwór. 

H Dostosuj poziom głośności
Wskaźnik D.BASS zamiga dwukrotnie po ustawieniu 
maksymalnej lub minimalnej głośności.

I Wybór źródła audio
Naciśnij wielokrotnie, aby wybrać źródło:

Aby rozpocząć parowanie Bluetooth®, naciśnij i 
przytrzymaj, aż zacznie migać wskaźnik Bluetooth®.

J Wskaźnik Bluetooth®

K Wskaźnik AUX

L Wskaźnik USB

M Wybór efektów iluminacji (~8)

N Gniazdo USB ( ) (~7)
O Złącze AUX IN (~10)

P Gniazdo micro USB (~5)

AUX DC IN
5 V 2 A

ILLUMINATION
CHARGE USB AUX

Oznaczenie 
centralnego 
obszaru 
ładowania (~9)

USB AUX BLUETOOTH
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Przygotowanie multimediów

USB
Możesz odtwarzać utwory MP3 przechowywane na 
urządzeniu USB.

Przygotowanie
Przed podłączeniem zewnętrznego urządzenia USB do 
systemu pamiętaj, aby wykonać kopię zapasową danych.

1 Zmniejszyć poziom głośności i podłącz 
urządzenie USB do gniazda USB.
Przytrzymać urządzenie podczas podłączania lub 
rozłączania urządzenia USB.

2 Naciśnij wielokrotnie przycisk [SELECT/- 
 PAIRING], aż zaświeci się wskaźnik USB.

Wskaźnik USB miga, gdy system odczytuje 
urządzenie USB.
Wskaźnik świeci, gdy urządzenie USB jest 
podłączone.

Uwaga:
• Nie należy używać przedłużacza USB. Nie są obsługiwane 

urządzenia USB podłączane za pomocą przewodu.
• Gniazda USB nie można używać do ładowania urządzeń.
• To urządzenie nie gwarantuje połączenia ze wszystkimi 

urządzeniami USB.
• To urządzenie obsługuje tryb pracy USB 2.0 „full speed”.
• To urządzenie może obsługiwać urządzenia USB o 

pojemności do 32 GB.
• Obsługiwany jest tylko system plików FAT 12/16/32
• Pliki są zdefiniowane jako utwory i foldery są zdefiniowane 

jako album.
• Utwory powinny mieć rozszerzenie „.mp3” lub „.MP3”.
• Utwory nie zawsze odtwarzane są w kolejności nagrywania.
• Niektóre pliki mogą nie być obsługiwane z powodu wielkości 

sektora.
• Urządzenie może odtwarzać do:

– 800 albumów (włącznie z folderem nadrzędnym)
– 8000 utworów
– 999 utworów w jednym albumie

Bluetooth®

Można podłączyć urządzenie audio bezprzewodowo za 
pomocą funkcji Bluetooth® i odtwarzać na nim.

Przygotowanie
• Włącz urządzenie.
• Włącz funkcję Bluetooth® urządzenia i umieść je w 

pobliżu systemu.
• Aby uzyskać szczegółowe informacje, patrz instrukcja 

obsługi.

█ Parowanie urządzenia

1 Naciśnij i przytrzymaj przycisk [SELECT/- 
 PAIRING], aż zacznie migać wskaźnik 

Bluetooth®.

2 Wybierz w menu Bluetooth® urządzenia opcję 
„SC-TMAX5”.
W przypadku wyświetlenia monitu o hasło wprowadź 
„0000” lub „1234”.
Urządzenie łączy się automatycznie z tym systemem 
po zakończeniu parowania.
Adres MAC (przykład: 6C:5A:B5:B3:1D:0F) może 
zostać wyświetlony przed pojawieniem się 
„SC-TMAX5”.
Po połączeniu z urządzeniem Bluetooth® wskaźnik 
Bluetooth® przestaje migać i świeci światłem ciągłym.

Uwaga:
• Z systemem można sparować do 8 urządzeń. W momencie 

sparowania 9. urządzenia, z listy zostanie usunięte 
urządzenie sparowane jako pierwsze.

• W zależności od funkcjonalności przeszukiwania urządzenia 
Bluetooth® i otaczającego środowiska, jeżeli nazwa produktu 
nie jest pokazany w menu Bluetooth® urządzenia, należy 
wielokrotnie wyłączyć, a następnie włączyć funkcję 
Bluetooth® urządzenia podczas procesu parowania.

█ Podłączanie sparowanego urządzenia

1 Naciśnij wielokrotnie przycisk [SELECT/- 
 PAIRING], aż zacznie migać wskaźnik 

Bluetooth®.

2 Wybierz w menu Bluetooth® urządzenia opcję 
„SC-TMAX5”.
Wskaźnik Bluetooth® przestanie migać i się zaświeci.

3 Rozpocznij odtwarzanie na urządzeniu.

Uwaga:
• W celu podłączenia urządzenie należy sparować.
• W przypadku wybrania Bluetooth® jako źródła po włączeniu 

system automatycznie próbuje połączyć się z ostatnim 
podłączonym urządzeniem. (Wskaźnik Bluetooth® miga 
podczas tego procesu.)

█ Multi Connect
System obsługuje funkcję Multi Connect, dzięki której 
można podłączyć do niego jednocześnie nawet 3 
urządzenia.

Przełączanie pomiędzy podłączonymi urządzeniami
Gdy włączone jest jedno z podłączonych urządzeń, 
można bez problemu przełączyć się na inne podłączone 
urządzenie, włączając w nim odtwarzanie. Odtwarzanie 
na poprzednim urządzeniu zostanie automatycznie 
wstrzymane.
Uwaga:
Ta funkcja może nie działać w przypadku niektórych aplikacji 
lub urządzeń (w zależności od aplikacji lub danych 
technicznych urządzenia).

█ Rozłączanie urządzenia
Odłącz urządzenie Bluetooth® w menu Bluetooth® 
urządzenia.
Uwaga:
Urządzenie zostanie odłączone, gdy:
– Zostanie wybrane inne źródło.
– Urządzenie zostanie przemieszczone poza maksymalny 

zasięg sygnału.
– Transmisja Bluetooth® urządzenia zostanie wyłączona.
– System lub urządzenie zostanie wyłączone.
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Odtwarzanie multimediów
W urządzeniu USB można odtwarzać utwory MP3 i 
monitorować zawartość urządzenia Bluetooth®.

Odtwarzanie Naciśnij .
Przerywanie Naciśnij .

Naciśnij ponownie, aby kontynuować 
odtwarzanie.

Pomiń Naciśnij [2/3] lub [5/6].
Szukaj Naciśnij i przytrzymaj [2/3] lub 

[5/6].

Uwaga:
• W zależności od urządzenia Bluetooth® niektóre operacje 

mogą nie być dostępne.
• Tym urządzeniem możesz sterować za pomocą aplikacji 

„Panasonic MAX Juke” (~prawej).

Efekty dźwiękowe
Efekt D.Bass jest domyślnie włączony.

Naciśnij przycisk [D.BASS], aby włączyć lub wyłączyć 
funkcję.
Wskaźnik D.BASS zapali się, gdy funkcja zostanie 
włączona.
Uwaga:
Ustawienie D.BASS można zmienić za pomocą aplikacji 
„Panasonic MAX Juke” (~prawej).

Podświetlenie
Efekt iluminacji można zmienić w systemie.

Naciśnij wielokrotnie przycisk [ILLUMINATION], aby 
wybrać żądany efekt iluminacji.
Uwaga:
Dzięki aplikacji „Panasonic MAX Juke” (~prawej) możesz 
wybrać więcej wzorów iluminacji.

Korzystanie z aplikacji 
„Panasonic MAX Juke”
Użytkownik ma możliwość pobrania i zainstalowania 
bezpłatnej aplikacji „Panasonic MAX Juke” ze sklepu 
Google Play™ lub App Store®, dzięki czemu uzyska 
dostęp do dodatkowych funkcji, np. wywołania funkcji 
jukebox, zdalnego sterowania, sterowania dźwiękiem, 
iluminacji DJ, a także do ustawień głównego urządzenia 
itd.
Aby uzyskać więcej informacji o aplikacji, zobacz 
poniższą witrynę.
http://av.jpn.support.panasonic.com/support/global/
cs/audio/app/
(Witryna jest tylko w języku angielskim.)

: Google Play™ : App Store®

█ Pilot zdalnego sterowania
Możesz użyć aplikacji do sterowania tym urządzeniem.
• Przełącznik trybu gotowości
• Źródło dźwięku
• Funkcja odtwarzania
• Sterowanie głośnością
• Wyciszenie

█ Sterowanie dźwiękiem
Możesz użyć aplikacji do zmiany funkcji dźwięku systemu.
• Ręczny korektor (Manual EQ)
• Zaprogramowany korektor (Preset EQ)
• D.Bass

█ Iluminacja DJ
Efekt iluminacji można zmienić w systemie za pomocą 
aplikacji.
• Włączenie/wyłączenie iluminacji
• Niestandardowy kolor
• Ustawienie wzoru

█ Ustawienia urządzenia
W aplikacji możesz skonfigurować ustawienia systemowe 
i sprawdzić wersję systemu.
• Automatyczne wyłączenie zasilania
• Bluetooth® w trybie spoczynku
• Poziom sygnału wejściowego AUX
• Wersja systemu
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Bezprzewodowe ładowanie
Smartfon zgodny ze standardem Qi można ładować 
poprzez umieszczenie go w obszarze ładowania 
bezprzewodowego.

Symbol Qi i logo Qi to znaki 
towarowe Wireless Power 
Consortium.

Przygotowanie
• Włącz urządzenie.
• Aby uzyskać szczegółowe informacje, patrz instrukcja 

obsługi smartfona.

1 Umieść smartfon z funkcją bezprzewodowego 
ładowania na oznaczeniu .
Przesuwaj smartfon kompatybilny ze standardem Qi w 
przód i w tył oraz w lewo i w prawo, aż zaświeci się 
wskaźnik „CHARGE”.

2 Gdy smartfon jest w pełni naładowany, zdejmij go 
z obszaru bezprzewodowego ładowania.

Uwaga:
• Ładowanie nie rozpocznie się, gdy umieścisz smartfon na 

panelu ładowania, jeżeli urządzenie znajduje się w trybie 
gotowości.

• Ładuj tylko jeden smartfon podczas każdej sesji.
• Ładowanie zostanie przerwane, jeśli podczas ładowania 

przesuniesz smartfon.
• Ładowanie może się nie rozpocząć, jeśli poziom baterii 

smartfona jest zbyt niski.
• Podczas ładowania smartfona nie należy wykonywać ani 

odbierać połączeń, ponieważ dźwięk może być 
zniekształcony.

• Przed umieszczeniem smartfonu w obszarze ładowania 
bezprzewodowego należy zdjąć z niego pokrywę.

• Przed ładowaniem smartfona należy wyłączyć tryb wibracji, 
aby zapobiec jego spadnięciu. Ładowanie może zostać 
zatrzymane, gdy intensywność wibracji jest silna.

• Aby smartfon nie spadł, umieść go na środku obszaru 
bezprzewodowego ładowania. Głośne odtwarzanie muzyki 
może powodować wibracje urządzenia.

• Nie należy ładować smartfona, który jest większy od 
obszaru ładowania.

• Po dłuższym ładowaniu smartfon i powierzchnia w obszarze 
ładowania mogą się nagrzewać.

• Unikaj ładowania smartfona poza zakresem temperatur 
roboczych, aby zapobiec jego uszkodzeniu.

• Unikaj miejsc, w których występują skrajnie wysokie lub 
niskie temperatury bądź wysoka wilgotność. Używaj 
produktu w miejscach, w których temperatura otoczenia 
wynosi 10–35°C, a wilgotność powietrza 35–80%. Jeżeli w 
wyniku badania zostanie stwierdzone, że produkt działał 
wadliwie z powodu użytkowania w środowisku o 
ekstremalnej temperaturze lub wysokiej wilgotności, to 
wadliwe działanie nie będzie objęte gwarancją i produkt nie 
zostanie naprawiony.

• Gdy wystąpi błąd, należy wyjąć smartfon i odczekać kilka 
sekund przed ponownym ładowaniem.

• W przypadku korzystania z urządzenia power bank jako 
źródła zasilania, ładowanie bezprzewodowe jest niemożliwe.

• Jeżeli obszar bezprzewodowego ładowania jest zakurzony, 
wyczyść go, używając miękkiej szmatki delikatnie zwilżonej 
wodą.

• Obszar bezprzewodowego ładowania to miękki panel 
pochłaniający wibracje. Powierzchnia zapada się lekko po 
naciśnięciu na nią.

Wskaźnik CHARGE Stan
Wyłączone • Ładowanie zakończone.

• Smartfon nie jest 
wykrywany przez to 
urządzenie.

Świeci Ładowanie smartfonu.
Miga szybko
(w odstępach 
0,25 sekundy)

Wystąpił błąd ładowania lub 
wadliwe działanie.

Miga powoli
(w jednosekundowych 
odstępach)

Temperatura smartfonu 
zgodnego ze standardem Qi 
jest zbyt wysoka lub zbyt 
niska.
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Zewnętrzne urządzenie 
muzyczne
Możesz odtwarzać muzykę z zewnętrznego urządzenia 
muzycznego.

Przygotowanie
• Należy wyłączyć korektor dźwięku zewnętrznego 

urządzenia muzycznego (o ile jest włączone), aby 
zapobiec zniekształceniom dźwięku.

• Przed podłączeniem lub odłączeniem zewnętrznego 
urządzenia muzycznego należy zmniejszyć głośność 
obu urządzeń.

1 Podłącz zewnętrzne urządzenie muzyczne.
Przytrzymać urządzenie podczas jego podłączania lub 
rozłączania.
Typ wtyku: O średnicy Ø 3,5 mm, stereo (nie należy 

do wyposażenia)

2 Naciśnij wielokrotnie przycisk 
[SELECT/-  PAIRING], aż zaświeci się wskaźnik 
AUX.

3 Odtwórz muzykę z zewnętrznego urządzenia 
muzycznego.

Aby wyregulować poziom sygnału wejściowego
Naciśnij i przytrzymaj przyciski [D.BASS] i 
[ILLUMINATION] przynajmniej przez 4 sekundy, aby 
ustawić poziom sygnału wejściowego.
Wysoki: Wskaźnik AUX miga 2 razy.
Normalny (domyślny): Wskaźnik AUX miga 5 razy
Uwaga:
• Dalsze szczegóły znajdziesz w instrukcji obsługi 

zewnętrznego urządzenia muzycznego.
• Podzespoły i przewody są sprzedawane oddzielnie.
• Tym urządzeniem możesz sterować za pomocą aplikacji 

„Panasonic MAX Juke” (~8).

Inne

Automatyczne wyłączenie zasilania
Ta funkcja przełączy automatycznie urządzenie w tryb 
uśpienia, jeśli nie ma dźwięku i jeśli nie jest ono używane 
przez około 20 minut.

Naciśnij i przytrzymaj [D.BASS] i [2/3] 
przynajmniej przez 4 sekundy.
Włączone (domyślny): Wskaźnik D.BASS miga 2 razy.
Wyłączone: Wskaźnik D.BASS miga 5 razy
Uwaga:
• Gdy ta funkcja przełączy urządzenie w tryb gotowości 

podczas ładowania smartfona, ładowanie będzie 
kontynuowane do momentu całkowitego naładowania 
smartfona.

• Możesz zmienić ustawienia za pomocą aplikacji „Panasonic 
MAX Juke” (~8).

Bluetooth® w trybie spoczynku
Ta funkcja automatycznie włącza urządzenie, gdy 
zostanie nawiązane połączenie Bluetooth® ze 
sparowanym urządzeniem.

1 W celu wybrania trybu Bluetooth® naciśnij 
wielokrotnie przycisk [SELECT/-  PAIRING].

2 Naciśnij i przytrzymaj [SELECT/-  PAIRING] i 
[ILLUMINATION] przynajmniej przez 4 sekundy.
Włączone: Wskaźnik Bluetooth® miga 2 razy.
Wyłączone: Wskaźnik Bluetooth® miga 5 razy.

Uwaga:
• W przypadkach niektórych urządzeń odpowiedź może 

wymagać więcej czasu. W przypadku podłączenia do 
urządzenia Bluetooth® przed wyłączeniem systemu należy 
odczekać co najmniej 5 sekund przed ponownym 
podłączeniem tego systemu do urządzenia Bluetooth®.

• Możesz zmienić ustawienia za pomocą aplikacji „Panasonic 
MAX Juke” (~8).

Odtwarzanie Demo
Urządzenie przez minutę będzie odtwarzać wbudowany 
utwór demonstracyjny.

Aktualizacja oprogramowania
Od czasu do czasu firma Panasonic może wydawać dla 
tego urządzenia uaktualnione oprogramowanie w celu 
dodania lub poprawienia działania funkcji. Aktualizacje 
udostępniane są bezpłatnie. Aby uzyskać więcej 
informacji, zobacz następującą witrynę.
http://panasonic.jp/support/global/cs/
(Witryna jest tylko w języku angielskim.)

Naciśnij i przytrzymaj  przez ponad 2 sekundy.
Trwa odtwarzanie utworu demonstracyjnego.
Ponownie naciśnij przycisk, aby anulować wybór.

AUXDC IN
5 V 2 A

Przewód audio (nie należy 
do wyposażenia)

Widok od tyłu
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Odnośniki

Informacje o technologii Bluetooth®

Firma Panasonic nie ponosi odpowiedzialności za dane 
ani informacje, które mogą zostać ujawnione podczas 
transmisji bezprzewodowej.

Pasmo częstotliwości
• System korzysta z pasma częstotliwości 2,4 GHz.

Certyfikacja
• Niniejszy system jest zgodny z ograniczeniami 

częstotliwości i otrzymał certyfikat na podstawie 
przepisów dotyczących częstotliwości. W związku z tym 
pozwolenie na transmisję bezprzewodową nie jest 
konieczne.

• Wykonywanie poniższych czynności w niektórych 
krajach jest karalne:
– Demontaż lub modyfikowanie urządzenia.
– Usuwanie etykiet z danymi technicznymi.

Ograniczenia użytkowania
• Nie ma gwarancji, że sprzęt będzie współpracował ze 

wszystkimi urządzeniami Bluetooth® ani że transmisja 
bezprzewodowa za ich pomocą będzie możliwa.

• Wszystkie urządzenia muszą być zgodne z normami 
wyznaczonymi przez firmę Bluetooth SIG, Inc.

• W zależności od danych technicznych urządzenia oraz 
dostępnych możliwości konfiguracji nawiązanie 
połączenia może nie być możliwe lub mogą istnieć 
różnice w zakresie wykonywania niektórych operacji.

• System obsługuje funkcje bezpieczeństwa zgodnie ze 
standardem Bluetooth®. Jednak zależnie od środowiska 
użytkowania lub ustawień te zabezpieczenia mogą być 
niewystarczające. Należy zachować ostrożność 
podczas bezprzewodowej transmisji danych do 
systemu.

• System nie oferuje możliwości transmisji danych do 
urządzenia Bluetooth®.

Zasięg użytkowania
• Maksymalny zasięg użytkowania urządzenia to 10 m.
• Zasięg może zmniejszyć się w zależności od warunków 

otoczenia, istniejących przeszkód i zakłóceń.

Zakłócenia powodowane przez inne urządzenia
• System może nie działać poprawnie lub mogą 

występować problemy, takie jak skoki dźwięku i 
głośności powodowane zakłóceniami fal radiowych, jeśli 
urządzenie znajdzie się zbyt blisko innych urządzeń 
Bluetooth® lub sprzętu korzystającego z pasma 
2,4 GHz.

• System może nie działać poprawnie, jeśli sygnał 
radiowy np. z pobliskich stacji nadawczych jest zbyt 
silny.

Przeznaczenie
• System jest przeznaczony tylko do ogólnego użytku w 

normalnych warunkach.
• Nie należy używać urządzenia w pobliżu sprzętu lub 

miejsc wykazujących wrażliwość na zakłócenia 
częstotliwości radiowej (przykład: lotnisk, szpitali, 
laboratoriów, itd.).

Licencje

Nazwa marki Bluetooth® i logotypy są zarejestrowanymi 
znakami towarowymi firmy Bluetooth SIG, Inc. i wszelkie 
ich użycie przez firmę Panasonic Corporation jest objęte 
licencją. Pozostałe znaki towarowe i nazwy handlowe są 
własnością ich posiadaczy.
Android i Google Play są znakami towarowymi firmy 
Google LLC.
App Store to znak usługowy firmy Apple Inc., 
zarejestrowany w Stanach Zjednoczonych i innych 
krajach.
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Rozwiązywanie problemów
Przed oddaniem urządzenia do naprawy należy 
przeprowadzić następujące kontrole. W przypadku 
wątpliwości, co do niektórych punktów kontrolnych lub jeśli 
podane rozwiązania nie eliminują problemu, należy zwrócić 
się po wskazówki do sprzedawcy.

█ Typowe problemy
Urządzenie nie działa.
• Został aktywowany system bezpieczeństwa. Wykonaj 

następujące czynności:
1. Naciśnij [1] na urządzeniu, aby przełączyć je do trybu 

gotowości. Jeśli urządzenie nie przełączy się w tryb 
uśpienia, odłącz przewód zasilania i podłącz go 
ponownie.

2. Naciśnij [1] ponownie, aby włączyć urządzenie. Jeśli 
problem nie ustąpi, skonsultuj się z dystrybutorem.

Dźwięk jest zniekształcony lub brak dźwięku.
• Regulacja głośności systemu.
• Wyłącz urządzenie, określ i usuń przyczynę, a następnie 

włącz urządzenie ponownie. Może to być spowodowane 
przeciążeniem głośników wskutek nadmiernego poziomu 
głośności, zbyt wysokiego zasilania lub użytkowania 
systemu w warunkach, w których panuje zbyt wysoka 
temperatura.

Podczas odtwarzania słychać buczenie.
• Blisko urządzenia znajdują się przewody zasilania prądem 

przemiennym lub oświetlenie fluorescencyjne. Utrzymywać 
przewody zasilania tego urządzenia z dala od innych 
urządzeń lub przewodów zasilających.

Poziom głośności zostaje zmniejszony.
• Obwód zabezpieczający został uruchomiony z powodu 

ciągłego użycia przy wysokiej głośności. Ma to na celu 
zabezpieczenie systemu i zachowanie jakości dźwięku.

█ Bezprzewodowe ładowanie
Nie działa ładowanie (wskaźnik CHARGE nie zapala się).
• Urządzenie korzysta ze źródła zasilania z zewnętrznego 

urządzenia power bank. Podłącz urządzenie do gniazdka 
zasilającego.

• Ładowanie smartfona kompatybilnego z Qi jest zakończone 
lub prawie zakończone. Ładowanie zakończone. Możesz 
zdjąć smartfon i go używać.

• Urządzenie jest w trybie gotowości. Naciśnij [1], aby 
włączyć urządzenie, i umieść smartfon w obszarze 
bezprzewodowego ładowania.

• Smartfon nie jest kompatybilny ze standardem Qi. Możesz 
umieścić jedynie smartfon kompatybilny ze standardem Qi.

• Smartfon nie został prawidłowo rozpoznany. Przesuwaj 
smartfon w przód i w tył oraz w lewo i w prawo, aż znajdzie 
się on w miejscu, w którym świeci wskaźnik CHARGE.

• Między obszarem bezprzewodowego ładowania a 
smartfonem znajduje się obcy przedmiot. Usuń wszelkie 
obce przedmioty.

• Smartfon nie jest ustawiony we właściwym kierunku. 
Zapoznaj się z instrukcją obsługi smartfona i ustaw go we 
właściwym kierunku.

Nie działa ładowanie (wskaźnik CHARGE miga szybko).
• Między obszarem bezprzewodowego ładowania a 

smartfonem znajduje się obcy przedmiot. Usuń wszelkie 
obce przedmioty.

• Smartfon nie został prawidłowo rozpoznany. Wyjmij 
smartfon, poczekaj, aż zgaśnie wskaźnik CHARGE, a 
następnie umieść smartfon w obszarze bezprzewodowego 
ładowania w miejscu, w którym świeci wskaźnik CHARGE.

Nie działa ładowanie (wskaźnik CHARGE miga powoli).
• Temperatura smartfona jest zbyt wysoka lub zbyt niska. 

Pozostaw smartfon na jakiś czas w miejscu o temperaturze 
10–35°C, następnie zacznij go ładować.

Ładowanie trwa dłużej (w porównaniu do ładowania 
innych smartfonów tym urządzeniem).
• Czas ładowania jest uzależniony od wersji oprogramowania 

smartfona.
• Temperatura miejsca ładowania jest zbyt wysoka lub zbyt 

niska. Ładuj smartfon w miejscu o temperaturze pokojowej. 
Jednakże czas ładowania może być długi w zależności od 
typu smartfona kompatybilnego z Qi, nawet jeśli temperatura 
mieści się w zakresie temperatur roboczych.

• Smartfon jest używany podczas ładowania. Jeśli smartfon 
jest używany podczas ładowania, czas ładowania może się 
wydłużyć.

• Smartfon został przeniesiony z miejsca, w którym świeci się 
wskaźnik CHARGE. Zdejmij go, odczekaj około 15 sekund, 
a następnie umieść w obszarze bezprzewodowego 
ładowania w miejscu, w którym świeci się wskaźnik 
CHARGE.

Ładowanie zatrzymuje się przed ukończeniem.
• Smartfon został przesunięty podczas ładowania. Zdejmij go, 

odczekaj około 15 sekund, a następnie umieść w obszarze 
bezprzewodowego ładowania w miejscu, w którym świeci 
się wskaźnik CHARGE.

Ładowanie nie zatrzymuje się (wskaźnik CHARGE świeci 
się, gdy smartfon wskazuje 100% naładowania baterii).
• Jest to część specyfikacji. To normalne. Patrz uwaga 

poniżej.

Ładowanie smartfona dobiegło końca (wskaźnik CHARGE 
jest wyłączony), ale wskaźnik baterii wskazuje 99% lub 
mniej.
• Smartfon nie zostanie w pełni naładowany, gdy jest 

włączony (włączone urządzenie, wyświetlacz, uruchomiona 
aplikacja itp.).

Uwaga:
Niektóre smartfony kompatybilne ze standardem Qi mogą nie 
umożliwiać produktowi wykrycia stanu pełnego naładowania 
(ponieważ nie przesyłają odpowiedniego sygnału). W takim 
przypadku wskaźnik CHARGE jest stale włączony, jest to 
normalne. W celu uzyskania informacji o wpływie ciągłego 
ładowania w tym stanie na smartfon, należy skontaktować się 
z jego producentem.

█ USB
Nie można odczytać urządzenia USB lub jego zawartości.
• Format urządzenia USB lub jego zawartość nie jest 

obsługiwana przez urządzenie.
• W niektórych przypadkach nie będą obsługiwane 

urządzenia USB o pojemności większej niż 32 GB.

Powolne działanie urządzenia USB.
• Pliki o dużych rozmiarach lub urządzenia USB z dużą ilością 

pamięci wymagają dłuższego czasu wczytywania.
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█ Bluetooth®

Nie można wykonać parowania.
• Sprawdź stan urządzenia Bluetooth®.
• Urządzenie znajduje się poza zasięgiem komunikacji 

wynoszącym 10 m. Przemieść urządzenie bliżej systemu.

Nie można podłączyć urządzenia.
• Parowanie urządzenia zakończyło się niepowodzeniem. 

Wykonaj ponownie parowanie (~7).
• Sparowanie urządzenia zostało zastąpione. Wykonaj 

ponownie parowanie (~7).
• System może być połączony z innym urządzeniem. 

Odłączyć inne urządzenie i spróbować powtórzyć łączenie 
urządzenia.

• System może napotkać problem. Wyłącz urządzenie, a 
następnie włącz je ponownie.

Urządzenie jest podłączone, ale nie można odsłuchiwać 
dźwięku przez system.
• W przypadku niektórych wbudowanych urządzeń Bluetooth® 

należy ręcznie ustawić wyjście audio na „SC-TMAX5”. Aby 
uzyskać szczegółowe informacje, patrz instrukcja obsługi.

Odtwarzanie w trybie Multi Connect nie działa lub nie ma 
dźwięku.
• Uruchom ponownie aplikację na urządzeniu.
• Sterowanie urządzeniem nie zostało pomyślnie przełączone. 

Odłącz podłączone urządzenia i spróbuj ponownie.

Dźwięk z urządzenia jest przerywany.
• Urządzenie znajduje się poza zasięgiem komunikacji 

wynoszącym 10 m. Przemieść urządzenie bliżej systemu.
• Usuń wszystkie przeszkody spomiędzy systemu i 

urządzenia.
• Zakłócenia powodują inne urządzenia używające pasma 

częstotliwości 2,4 GHz (router bezprzewodowy, kuchenki 
mikrofalowe, telefony bezprzewodowe itp.). Przesuń 
urządzenie bliżej systemu i oddal je od innych urządzeń.

Resetowanie pamięci systemu
W przypadku wystąpienia poniższych objawów należy 
zresetować pamięć urządzenia:
• Brak reakcji po naciśnięciu przycisków.
• Chęć wyczyszczenia i wyzerowania zawartości pamięci.

Naciśnij i przytrzymaj  i [VOLUME +] 
przynajmniej przez 4 sekundy.
Wszystkie wskaźniki migają, dopóki system nie zostanie 
uruchomiony ponownie.
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Wskaźniki LED
Wskaźniki informują o stanie systemu. Przedstawione poniżej na ilustracji wzorce wskaźników są wyświetlane podczas 
normalnej pracy. Nie sygnalizują one występowania problemów.

Wskaźniki Opis
Wskaźnik miga 5 razy.

Wskaźnik miga 2 razy.

Wskaźnik świeci.

Wskaźnik miga.

Wskaźnik miga.

Wskaźnik miga powoli.

Wskaźnik miga szybko.

Wskaźnik świeci.

Wskaźnik miga 2 razy.

Wskaźnik miga 5 razy.

Wskaźnik miga szybko.

Wskaźnik miga powoli.

Wskaźnik świeci.

Wskaźniki migają, dopóki system nie zostanie uruchomiony ponownie.

lub

lub

Wskaźniki migają przed wyłączeniem systemu (w odstępach 
jednosekundowych).

• Gdy ustawienie automatycznego wyłączenia zasilania jest wyłączone 
(~10).

• Po osiągnięciu maksymalnego lub minimalnego poziomu głośności.
• Gdy ustawienie automatycznego wyłączenia zasilania jest włączone 

(~10).

• Ładowanie urządzenia (~9).

• Wykryto błąd (~12).

• Podłączono urządzenie USB, system odczytuje pliki (~7).

• Nie podłączono zewnętrznego urządzenia USB.
• Format urządzenia USB lub jego zawartość nie jest obsługiwana przez 

urządzenie (~7).

• Urządzenie USB pobiera zbyt dużo prądu. Odłącz urządzenie USB.
• Sprawdź połączenie, być może przewód USB jest uszkodzony.

• Urządzenie USB jest podłączone (~7).

• Gdy ustawiono wysoki poziom sygnału wejściowego (~10).

• Gdy ustawiono normalny poziom sygnału wejściowego (~10).

• W przypadku gotowości urządzenia do sparowania (~7).

• W przypadku oczekiwania przez urządzenie na połączenie (~7).

• Gdy urządzenie jest podłączone do urządzenia Bluetooth® (~7).

• W przypadku resetowania urządzenia (~13).

• Gdy ustawienie automatycznego wyłączenia zasilania jest włączone 
(~10).

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

TQBJ2245_PL.fm  Page 14  Thursday, June 4, 2020  1:34 PM



15

TQ
BJ

22
45

Dane techniczne
█ Dane ogólne

Wymiary (szer. x wys. x głęb.) 
250 mm x 475 mm x 265 mm

Masa 7,0 kg
Zakres temperatur roboczych 0°C do +40°C
Zakres wilgotności roboczych 

35% do 80% RH (bez kondensacji)

█ Sekcja wzmacniacza
Zasilanie gniazda wyjścia RMS

Kanał wysoki (aktywne oba kanały) 
15 W na kanał (8 Ω), 1 kHz, 

30% całkowitego zniekształcenia 
harmonicznego (THD)

Kanał niski (aktywne oba kanały) 
60 W na kanał (4 Ω), 100 Hz, 

30% całkowitego zniekształcenia 
harmonicznego (THD)

Łączna moc RMS 150 W

█ Sekcja złącze
Gniazdo USB

Standard USB USB 2.0 pełnej prędkości
Obsługiwane formaty plików multimedialnych 

MP3 (*.mp3)
Obsługiwany format audio MP3
Częstotliwość próbkowania 

32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz
Rozmiar słowa audio 16 bitów
Liczba kanałów 2 kanały
System plików urządzenia USB 

FAT12, FAT16, FAT32
AUX

Czułość 100 mV, 4,7 kΩ
Wejście audio Stereo, gniazdo 3,5 mm

Wejście DC
Typ gniazda USB micro B, 5 V, 2 A

█ Sekcja Bluetooth®

Wersja Bluetooth® Ver. 4.2
Klasa Klasa 1
Obsługiwane profile AVRCP, A2DP, SPP
Pasmo częstotliwości Pasmo 2,4 GHz FH-SS
Odległość robocza 10 m w linii widzenia
Obsługiwany kodek SBC
Częstotliwość robocza 2402 MHz do 2480 MHz
Maksymalna moc (EIRP) 10 dBm

█ Zestawy głośnikowe
Głośnik

Wysokotonowy 5 cm typu stożkowego x 2
Niskotonowy 16 cm typu stożkowego x 1

█ Sekcja bezprzewodowego ładowania
Interfejs

Zgodny z WPC (Wireless Power Consortium)
Zakres temperatur ładowania +10°C do +35°C
Moc maksymalna 10 W

Uwaga:
• Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia.

Masa i wymiary podane są w przybliżeniu.
• Wartość całkowitych zniekształceń harmonicznych została 

zmierzona przy użyciu cyfrowego analizatora widma.

Zasilanie Prąd przemienny 220 V do 240 V, 50 Hz
Pobór mocy 50 W
Pobór mocy w trybie gotowości (około)

Gdy funkcja Bluetooth® ma wyłączony stan gotowości 
0,4 W

Gdy funkcja Bluetooth® ma włączony stan gotowości 
0,5 W
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Produkt Panasonic
Produkt objęty jest E-Gwarancją Panasonic.
Prosimy o zachowanie dowodu zakupu.
Warunki gwarancji oraz informacje o produkcie są dostępne na stronie www.panasonic.pl
lub pod numerami telefonów:
801 003 532 – numer dla połączeń z sieci stacjonarnej
22 295 37 27 – numer dla połączeń z sieci stacjonarnej oraz komórkowej
Dystrybucja w Polsce
Panasonic Marketing Europe GmbH
(Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością)
Oddział w Polsce
ul. Wołoska 9A, 02-583 Warszawa

Infolinia (Polska):
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